

# JEL-KÉP-TÉR munkacsoport

Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar

KONFERENCIAFELHÍVÁS

## Állati jelek, képek és terek



A JEL-KÉP-TÉR MUNKACSOPORT szervezésében  
2017. november 17-én  
az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Karán

Csányi Vilmos védnökségével

A konferencia a 2015-ben megrendezett *A hatalom jelei, képei és terei* konferencia, majd kötet folytatása, a JGYPK-n folyó szemiotikai kutatások törekvéseibe illeszkedik.

Az interdiszciplináris konferencia témája: az **állatok jelhasználata – állatfigurák az emberi jelhasználatban**, az állatjelek etológiai, zooszemiotikai és társadalomtudományi megközelítései.

**Előadásokat várunk, többek között az alábbi témakörökben:**

- ❖ A zooszemiotika elméleti alapjai, Thomas Sebeok munkássága, bioszemiotika – zooszemiotika a nemzetközi szemiotikai kutatásokban stb.
- ❖ Hogyan kommunikálnak változatos jelalkalmazásokkal (pl. vizuális, akusztikus, mozdulat-, szagjelek) a különböző állatfajok? Kiemelten javasolt témakörök: mimikri (vizuális, ikonikus jelhasználatok); territóriumjelzés (vizuális, auditív, indexikus jelhasználatok) stb.
- ❖ Milyen jelentéseket kapcsolnak a különböző kultúrák az állatokhoz? Állatszimbolika, fiziognómia; emberi hatalom (rangsor) jelzése állatszimbólumokkal; heraldika, állatfigurák az irodalomban és a művészetekben stb.

Várjuk a **művelődés- és művészettörténet, szemiotika, etnozoológiai, zooszemiotika, etológia, zoológia** stb. tudományágak területéről a kutatók, egyetemi oktatók, PhD hallgatók jelentkezését.

Az előadások szerkesztett változataiból tanulmánykötetet tervezünk megjelentetni a **Jel-Kép-Tér** sorozatban, az eddigi köteteinket lásd: [itt](#) és [itt](#).

**A konferencia jelentkezés határideje:** 2017. június 30.

Érdeklődni a [jelkepter@jgypk.szte.hu](mailto:jelkepter@jgypk.szte.hu) címen lehet. Az **online jelentkezési lapot** a munkacsoport honlapján tesszük közép, [itt](#).

**A konferencia részvételi díja 9.000 Ft**, ami a kávészünetek és az állófogadás, a nyomtatott konferencia-anyagok költségeit, valamint a tanulmányok publikációs kiadásait fedezi.

